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日野中学校第３学年保護者の皆様
日野町立日野中学校
校長　福永　宣彦

令和３年度第３学年修学旅行の変更について

暑い日が続いておりますが、保護者の皆様には、益々ご清祥のことと存じます。
平素は、本校の教育活動にご理解、ご支援をありがとうございます。
さて、８月６日に滋賀県が新型コロナウイルス特別警戒ステージ(レベル４)に移行し、また、８月８日には滋賀県がまん延防止等重点措置の対象地域に加えられました。対象地域については、県内１３市ですが、残りの６町にも対象地域に準じる対策が求められています。
[bookmark: _GoBack]つきましては、９月２日から予定しておりました第３学年の修学旅行の実施を見合わせ、今後の状況を見守りながら、時期、方面、内容を変更することにいたしました。
保護者の皆様には、何かとご心配をおかけし、修学旅行に向けての準備も進めていただいていたこととは存じますが、現状をご理解いただき、ご協力をお願いします。
なお、代替案は決まり次第お知らせします。
